臺東航空站計時收費停車場管理與收費須知

1、 臺東航空站(以下簡稱本站)共有計時收費停車場、航空站專用停車場、駐站單位停車場      

及計程車停車場等四處停車場。

2、 本站僅提供停放車輛之場地不負保管責任,如有遺失或損壞情事均由車主自行負責,至於  

因停車損壞場內設備(施)車主應負賠償之責。

3、 下列車輛免收停車費：

（一）消防、救護及駐華使領館之車輛。

（二）執行或應邀至本站洽公之車輛。

（三）各機構領有核發公務停車證之車輛。

（四）持有殘障手冊及行車執照之車輛。(限當 日停車費)

4、 凡持有公務或月份停車磁卡之車輛,依其工作單位,分別限停於下列指定之停車場：

（一）駐站單位專用停車位。

（二）航空站專用停車場。

（三）計時收費停車場(提供一般旅客及持有本站停車磁卡車輛停放)。

5、 公務停車磁卡申領條件及程序：

（一）凡民航局及其所屬機關現職員工、駐站單位之公務車、主管車得備函或填造本站「公務停車磁卡申請表」,檢附駕駛執照及行車執照影本,向本站辦理申領,經簽奉核可後製作停車磁卡,惟駕駛執照與行車執照名不符者不予受理（公務車輛行照須與單位名稱相符）。公務停車磁卡，除收繳製卡工本費之外免費

（二）公務停車磁卡每六個月為一期，逾期無效，車主應於屆滿前五日，將磁卡退還本站，經重新設定有效期限後，發還使用。

六、月份停車磁卡申購條件及程序：

（一）民航局及其所屬機構退休人員，駐站各單位現職員工等由服務單位備函或填造本站「月份停車磁卡申請表」，檢附駕駛執照及行車執照影本，向本站業務組辦理申請，繳清當月停車費及製卡工本費後發卡。

（二）月份停車磁卡限當月使用逾期無效，車主應於屆滿前五日，至本站業務組繳交展期停車費，並設定新卡後，交還使用。

七、計時收費管理：

（一）進入本站停車場之車輛，除排班計程車由專用車道進出外，均應於規定入口處取得計時停車票或以停車磁卡識別後入場，並須遵循路標指示行駛停放，不得逆向行駛任意停放。

（二）停車費除購月份停車磁卡者外，應以現金支付，計時停車票應妥善保管，出場時作為計費之依據，無票或遺失者概以當日最高額收費，過夜停車累計加收。

（三）計時收費停車場各入口處設有滿車燈系統，每當車位停滿時該燈自動點亮，並配合播放「車位己滿，請稍後進場」指示，發票機同時停止發售票券，持公務及月份停車磁卡者不得要求或強行入場，以維持停車場秩序。　

（四）公務及月份停車磁卡不得轉讓（借），冒用及塗改，經查獲有上述情事者，除註銷原卡外並永不核發，如有遺失，毀損致不堪使用時，應另繳製卡工本費後補發月份停車磁卡。

（五）違規停放逾六十日之車輛本站移請航空警察局臺北分局臺東分駐所依法處理。

八、計時收費使用票證之權利與義務：

（一）車輛使用者，應將票卡妥善保存，憑票卡計費出車，如票卡遺失，應攜帶行車執照、駕駛執照等相關證件，至本停車場內辦公室補辦驗證手續，如無紀錄可稽查者，應自停車當日7時起算，補繳停車費後始可離場。

（二）除前款情形外，車輛使用者應憑卡入場，如有違反規定使用，本停車場經營業者得收回票卡，停止使用，並對違規車輛使用者追停車費。

（三）車輛駛進入本停車場停車時，本停車場應提供充分之停車位供其停放，若本停車場因故無法提供車位，車輛使用人得向停車場經營業者申請退還停車費用。

九、使用停車場之權益與責任：

（一）本停車場限高4公尺，車輛進入停車場時，應請先注意各入口處之限高標誌，超高車輛，請勿入場，如未依限高規定強行入場，車輛損壞，停車場經營業者不予負責，若因而致停車場設施毀損，車輛使用者應負損害賠償責任。

（二）車輛進、出場應遵循停車場內標誌、標線或依管理人員指示方向進出，車輛停放時，應依標誌、標線、停車格位佈設方式入格停妥車輛，俾確保安全，如有任意停放致妨礙其他車輛行進或停放者，停車場經營業者得依停車場法第三十二條規定，將車輛移置至適當場所，並得請求移置費（不得超過違規拖吊費用），如因違規停放導致停車場內意外事故或損壞相關停車設施，車輛使用者應負損害賠償責任。

（三）車輛禁止裝載易燃、易爆或其他危險物品進入停車場停放，否則應負擔一切因而發生之損害賠償責任。

（四）本停車場僅出租停車位，供車輛停放之用，停車場經營業者對停放之車輛不負保管責任。但可歸責於停車場經營之事由，致車輛毀損、滅失或車內物品遺失者，不在此限。

（五）車輛使用者因故意或過失破壞、毀損停車場內各項停車設備者，應負損害賠償責任。

（六）停車場內各項停車設施，停車場經營業者應善盡管理維護之責，車輛使用者及其相關人員因本契約使用停車場設施，而發生意外事故或遭毀損時，停車場經營業者應負損害賠償責任。但停車場經營業者對於設置或保管並無缺失，或損害非因設置或保管有欠缺，或於防止損害之發生，已盡相當之注意，不在此限。

（七）車輛停放於停車場內逾期超過60天以上未駛離，停車場經營業者得通知車主限期補繳停車費，逾期未補繳者，依法處理。

（八）車輛使用者於停妥車輛後，應即熄火，不得在停車場內逗留且嚴禁由匝道進出。

10、 開放時間：

（一）計程車停車場、駐站單位停車場、計時收費停車場入出口每日七點至廿一點開放。　

（二）航空站專用停車場日夜開放，採無人自動管理方式。

十一、收費費率：（如表一）

（一）駐場單位月份停車卡 600元

（二）非駐場單位月份停車卡1800元

（三）每日收費最高240元

（四）小型車每30分鐘收費20元計

1.第一小時內，未滿30分鐘：不計費

    2.逾30分鐘未滿1小時者，以1小時計。

    3.逾第二小時以上，每30分鐘者，仍以收費20元計。

    4.如此類推每日收費最高240元

十二、服務專線：

（一）服務廠商：

        名稱：                         。      
（二）服務電話：

        電話：                         。    

十三、意外責任險：（廠商提供）
（1） 每一個人身體傷亡：

＄

（2） 每一意外事故傷亡

＄

（三）每一意外事故財損

                ＄
十四、值班規則

（一）值班人員應準時上下班，不得遲到早退。

（二）值班人員接班後，首先檢視門窗設施，如有異狀，應即通知航警所（電話五五三）或值日室（五五五）處理。

（三）值班人員服裝儀容應力求整潔，服務態度應和藹及謙恭有禮，車主付費後應說「謝謝」。

（四）進入停車場之車輛，如有不按規定停放情事，值班人員應當場糾正，如車主不在，應將車輛牌號及違規事實電請航警所派員處理，並告知業務組。（車輛在停車場內外發生意外時，通報方式亦同）。

（五）值班人員並按規定確定實收費及找零。

（六）值班人員檢視各項裝備設施，如發現故障、損壞，應通知維護廠商修復，並告知業務組。

（七）值班人員應保持高度警覺，慎防意外發生，如發現可疑人逗留或其它突發意外事件時，應即通知航警所及本站值日室。

（八）值班人員值班時嚴禁睡覺、酗酒，並應對公務車、月份車及特定車輛確實查證。

（九）值班人員應愛惜公物，並負責收費亭內之清潔，接班人員未到達時，不得先行離去，繼續工作至接班到達為止。

（十）值夜班人員應抄錄停車場內留置過夜車輛牌照號碼及登記計位器序號。

（十一）值班人員應每日將所收款項、票券及收銀機總收入憑據詳列登記薄，逐日結清。

十五、若有未盡事宜得隨時修正之。
