交通部民用航空局臺東航空站房屋使用合約
	立合約書人
	交通部民用航空局臺東航空站（以下簡稱甲方）
	茲約定乙方因

	
	（以下簡稱乙方）
	


業務需要使用甲方座落於蘭嶼航空站之房屋(建物門牌：臺東縣蘭嶼鄉紅頭村漁人151號)，位置如附圖所示，乙方除應遵守甲方一切有關機場管理之規章外，經雙方協議簽訂合約條款如下：

1、 使用面積：11平方公尺（不滿一平方公尺以一平方公尺計）。
2、 用途：一般商店-書報、日常雜貨、速食冷熱飲、農（特）產品、手工
   藝品、紀念品、小吃。
3、 使用期間：5年，自民國111年9月1日起至116年8月31日止。
4、 使用費：每平方公尺每月新臺幣531元外加營業稅。

5、 權利金：每月新台幣          元外加營業稅。
6、 繳費辦法： 

乙方應每年分四次於一、四、七、十月之各月份十日為付款日，一次預繳三個月使用費及權利金，並於收到甲方繳費通知後於繳款期限內，持同所附繳款書逕向甲方所指定行庫繳納，甲方於收到乙方繳款核對無誤後，開具統一發票送交乙方；未依期限繳清者，逾期一日者，免計收遲延違約金，逾期二日以上者，自欠繳日起算，按日計收遲延給付總額千分之二懲罰性違約金，其數額以欠繳金額之百分之二十為上限。

7、 費用調整：

本使用合約之使用費，甲方如奉核調整收費費率時，得於調整生效日後，以書面通知乙方自調整生效日起改按新費率繳付，如已預繳使用費者，其自調整生效日起使用費之差額，得併下期收費時結算。乙方如不同意費用調整，得終止本合約。

8、 水、電費用：

由甲方安裝分表按月負擔；無法安裝分表時由使用單位共同分擔。乙方應於收到甲方水、電繳費通知單後，於甲方指定之繳款期限內逕向指定行庫繳納。未依期限繳清者，逾期二日者，免計收延遲違約金，自逾前項繳費期限第三日起至第十四日繳費者，按應付費用百分之一計收延遲違約金；逾前項繳費期限第十五日起繳費者，按應付費用百分之二計收延遲違約金。最低加計金額未達五元者，按五元計，最高以欠繳金額之百分之二十為上限。

9、 使用限制：

（一）乙方於簽訂本合約前已明確知悉房舍之現況、現在合法使用用途及標的物範圍，甲乙雙方同意按房舍現況點交供乙方使用，乙方不得以房舍之現況與使用執照圖說刊載內容不符、或使用用途受限、或甲方未告知明確標的物範圍，致其無法使用等原因，向甲方提出抗辯或主張任何權利。

（二) 乙方所使用房屋範圍內，非經甲方同意不得變更用途，或以任何方式轉供第三者使用，違反時，甲方得通知乙方重行訂約或終止合約。乙方變更用途期間不得要求延長使用期間。

（三）增、改建設施約定:

1.乙方所使用房屋範圍內，如需自行增建、改建固定設施、非固定設施及自有廣告牌架，應先將設計（含建築、水電、消防等）圖樣經合格技師認可簽證後，送經甲方審查同意後始得辦理。

2.如未經甲方同意逕行辦理時，甲方得派員拆除之，其費用由乙方負擔；如因而使房屋受損，乙方應負責修復或負擔修復費用。 

3.合約屆滿或終止後，甲方認為該增、改建設施有保留必要者，應無條件歸甲方所有，其餘乙方均應負責拆除恢復原狀。乙方並不得要求任何賠(補)償。

（四）乙方所使用房屋範圍內，除原有之照明設施外，任何用電設備非經甲方核准不得設置、增設或變更。乙方使用產品要合格且按政府相關規定施工。如經甲方發現有違反政府相關規定施工得逕予斷電處置，俟乙方改正後始得重新申請復電，另乙方應負責電氣器具設備安全使用之責任，並應派員配合甲方於每年實施年度安全檢驗。

（五）乙方所使用房屋範圍內，不得供第三者張貼廣告或裝設任何廣告牌架及展覽櫥窗，但屬乙方本身使用者，應先檢送圖說向航空站申請，經甲方同意後始得辦理。

10、 公共安全及災害處理：

（一）乙方所有室內及工作場所之設備及財物應自行投保火險及公共意外責任險，其一切安全責任由乙方負責。如因管理維護不當致損及甲方或第三者時，應負賠償責任。

（二）乙方應於房屋使用範圍內，按面積大小自行設置滅火機具，並訓練員工熟悉使用，以維公共安全。

（三）乙方於使用房屋範圍內，絕對禁止存放易燃及易爆之危險物品，否則發生任何災害時，一切責任由乙方負責，甲方並得終止合約。

（四）乙方應配合航空站或航空警察局蘭嶼派出所之要求裝設監視錄影設備，其監視錄影設備之規格、數量須符合其要求，並將設計圖樣及相關資料送航空站審查核備。

（五）乙方使用房屋範圍內，於夜間得派員留守，留守人員資料應送航空站及航空警察局蘭嶼派出所備查。

（六）乙方所使用房屋範圍內之財產、設備，如因不可抗力之天災人禍或發生火災時，其損失由乙方自行負責。

（七）航空站屬公共建築物，甲方依據建築法相關規定，每年辦理「建築物公共安全檢查簽證及申報」作業，乙方應按使用範圍分攤相關作業費用；乙方所使用房屋範圍，若有不符規定事項，應由乙方負責改善；若因不符規定事項而遭受罰款或其他情事，或因不可抗力之天災人禍或發生火災時，一切責任由乙方負責。乙方就所使用範圍依建築法等相關規定自行辦理『建築物公共安全檢查簽證及申報』作業者，應將辦理情形通知甲方，乙方不須分攤甲方辦理之建築物公共安全檢查相關作業費用。

11、 維護與清潔：

（一）乙方對所使用之房屋及甲方原有之一切設備應盡善良管理之責任，並保持房屋範圍及其四周場地之清潔；如有損壞或污染，應由乙方負責修繕及清洗復原之責，甲方並得派員實施定期或不定期檢查，如發現缺點，乙方應接受甲方人員書面指正限期改善；未於限期內改善者，甲方得代為辦理，其所需費用由乙方負擔，或終止合約。

（二）乙方之廢棄物及垃圾應以容器或塑膠袋盛裝，置放於指定或垃圾存放處理場所並負擔垃圾清運及資源回收費用。

（三）乙方使用房屋損壞時非屬結構性質及歸屬甲方責任外，乙方應負修繕及復原之責，修繕費用由乙方自行負擔。

（四）房屋因不可抗力而損毀或其損壞係屬結構性者，乙方應於三日內通知甲方會勘，經查明不能使用時，即行終止合約，交回房屋，如乙方不通知甲方仍繼續使用，致因而發生賠償及賠償責任者，應由乙方自行負責，不得要求甲方負連帶賠償責任。

12、 修約：

合約有效期內租用面積及使用費有變動時，經雙方同意修改後，重新辦理公證（費用各1/2）。

13、 續約：

乙方如有意繼續使用時，應於合約屆滿前一個月，以書面向甲方申請續約，經甲方同意始得續約。雙方各自於使用合約內續約記錄表內將雙方續約文號載入。如未經甲方同意，本合約自期限屆滿時自動失效。

14、 乙方對於使用房屋之全部或一部份不繼續使用時，應於一個月前以書面向甲方申請終止合約、交還房屋屋及辦理相關手續。

15、 終止租約：
（1） 乙方遲付之使用費、權利金、水電費或其他費用總額達二個月之使用費及權利金金額（如為期初支付者遲延給付逾二個月）時，甲方除得終止合約外，並可即予斷水、斷電及收回房舍，並追繳其所欠費用。

（2） 甲方於合約有效期內，如因航空站民航政策整體規劃、業務需要或特殊原因須收回房舍時，得於一個月以前以書面通知乙方終止合約，乙方應即協助配合，在乙方接獲甲方通知後3個月內無條件歸還並負責恢復原狀，乙方不得異議或要求補償(或賠償)，甲方應按月份比例無息返還乙方溢付之使用費、權利金。乙方未依前述期限搬遷者，每逾一日按每月使用費及權利金百分之十計算違約金至搬遷日。

16、 乙方應於合約屆滿日或終止日前將房舍騰空繳還甲方，甲方自乙方交還房屋後停收使用費，乙方未依前項規定搬遷者，每逾一日，按每月使用費及權利金之百分之十計算違約金至搬遷日止。乙方未依前述規定於合約屆滿日或終止日將房舍騰空並將房舍鑰匙繳還甲方，乙方同意甲方自行更換房舍鑰匙，並將屋內未搬出物品以廢棄物處理，絕無異議。乙方並同意負擔代處理之費用。

17、 乙方有違反本合約任一條款約定之情事者，甲方得視情節輕重予以警告或終止合約，無條件收回房舍及其相關設施，如違反其他法令規定者依有關法令規定辦理。

18、 應受強制執行事項詳如公證書所載。

19、 本合約如有不明確之處，以甲方解釋為準。如有未盡事項，悉依國有財產出租及民法相關法令補充之。

20、 本合約有關事項爭訟時，雙方同意以臺灣臺東地方法院為管轄法院。

   二十一、本合約併經營契約壹式正本3份公證，甲、乙、法院各執1份；副

        本4份，由乙方留存1份，另外3份交甲方備存之用。
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附圖

      立 合 約 書 人


甲       方：交通部民用航空局臺東航空站


負   責  人：主任 詹淮元
統 一 編 號：93716493 


地       址：臺東市民航路1100號。

            連   絡  人： 
            聯 絡 電 話：


乙       方： 


負   責  人：

統 一 編 號：

地       址：


連   絡  人： 

聯 絡 電 話：
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